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ОЕСР: ФІНАНСУВАННЯ АКАДЕМІЧНИХ СТАРТАПІВ
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Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
робочий  документ  «Як  неакціонерні  інструменти  впливають  на
фінансування академічних стартапів» із  серії  «Робочі  документи ОЕСР з
питань науки, технологій та промисловості».

У  ньому  зазначається,  що  наукові  знання  є  ключовим  чинником
довгострокового економічного зростання, а університети та дослідницькі
інститути відіграють життєво важливу роль у генерації та розповсюдженні
нових  ідей.   Однак  шлях  від  наукових  знань  до  економічного  ефекту
потребує  проміжного  етапу  у  вигляді  інновацій  –  продуктів,  послуг,
процесів чи бізнес-моделей, які продукують соціальну цінність. Академічне
підприємництво, у рамках якого дослідники комерціалізують свої ідеї через
стартапи,  є  ключовим  механізмом  перетворення  наукових  відкриттів  у
суспільну та економічну практику. Незважаючи на свій потужний потенціал,
академічні  стартапи  через  тривалі  цикли  розробки  та  специфічну
академічну спрямованість стикаються з унікальними проблемами в частині
доступу до фінансування. У цьому дослідженні розглядається фінансування
академічних  стартапів,  роль  венчурного  капіталу  та  альтернативних
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інструментів. Проведений експертами організації аналіз охоплює понад 81
тис. стартапів, заснованих у країнах ОЕСР у період з 1990 по 2022 рік, 8 тис. з
яких  було  засновано  саме  академічними  підприємцями.  Розглядаються
типи фінансування, які залучають ці компанії,  їх галузева приналежність,
патентна  активність,  наслідки  першого  залучення  фінансування  для
довгострокових фінансових результатів. Показано, що академічні стартапи
частіше  отримують  гранти  та  допомогу,  але  не  залучають  більше
фінансування,  ніж  неакадемічні  стартапи.  Перші  джерела  фінансування
сильно впливають на наступні шляхи отримання коштів, оскільки стартапи,
які фінансуються за рахунок грантів, часто стикаються з перешкодами при
переході до фінансування на основі пайової участі. Державний венчурний
капітал не надає суттєвої підтримки академічним стартапам, які зазвичай
орієнтуються на неакціонерне фінансування. Є необхідність у спеціальних
інструментах підтримки, таких як акселератори та інкубатори, що надають
академічним  стартапам  не  лише  фінансування,  а  й  ділові  навички  та
допомагають у налагодженні зв’язків, що полегшує доступ до венчурного
капіталу та сприяє вирішенню унікальних проблем академічних стартапів
на пізніх етапах, забезпечує комерціалізацію високоефективних інновацій,
які приносять суттєву користь суспільству.
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